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Η πανήγυρη της Αγίας Ειρήνης στο Ρέθυμνο
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου

Με λαμπρότητα και κατά την εκκλησιαστική τάξη 
πραγματοποιήθηκε, κατά το διήμερο 4 και 5 Μαΐου 2025, η 
ετήσια Ιερά Πανήγυρις της Αγίας Μεγαλομάρτυρος Ειρήνης της 
Θαυματουργού, στην ομώνυμη Ιερά Μονή της Ιεράς 
Μητροπόλεως Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου.

Κατά τον Πανηγυρικό Αρχιερατικό Εσπερινό, το απόγευμα της Κυριακής, 4ης 
Μαΐου 2025, χοροστάτησε ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Χώρας κ. Ευμένιος από 
την Ιερά Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας, επικεφαλής ομίλου προσκυνητών από την 
Αυστραλία.
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Ο Σεβασμιώτατος Ποιμενάρχης κ. Πρόδρομος καλωσόρισε με θερμούς λόγους 
τον Θεοφιλέστατο Επίσκοπο Χώρας κ. Ευμένιο, στην πρώτη του αυτή επίσκεψη 
στην Κρήτη και το Ρέθυμνο, τονίζοντας τους ισχυρούς δεσμούς της 
Μεγαλονήσου Κρήτης με την Εκκλησία της πέμπτης ηπείρου, την Ιερά 
Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας, καθώς τόσο ο μακαριστός Αρχιεπίσκοπος κυρός 
Στυλιανός (Χαρκιανάκης) ο Ρεθύμνιος όσο και ο διάδοχός του, Σεβασμιώτατος 
Αρχιεπίσκοπος Αυστραλίας κ. Μακάριος (Γρινιεζάκης), έλκουν την καταγωγή τους 
από την Κρήτη.

Ο Σεβασμιώτατος μνημόνευσε τις πρόσφατες δύο επισκέψεις του στην Ιερά 
Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας και εξέφρασε τις θερμές ευχαριστίες του για όλα όσα 
αξιώθηκε να βιώσει κατά την παραμονή του εκεί, θαυμάζοντας το σπουδαίο 
εκκλησιαστικό έργο, το οποίο επιτελείται.



Τον Θείο λόγο κήρυξε γλαφυρά, καρδιακά και συγκινητικά ο Θεοφιλέστατος 
Επίσκοπος Χώρας κ. Ευμένιος, ο οποίος κατέθεσε στο πολυπληθές εκκλησίασμα 
την εμπειρία της διακονίας του στην Ιερά Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας, καθώς και τις 
αδιάρρηκτες σχέσεις με τη Μητέρα Εκκλησία, το Πάνσεπτο Οικουμενικό μας 
Πατριαρχείο, και τη Μητέρα Πατρίδα, την Ελλάδα.
Μετά τον Εσπερινό ακολούθησε μοναστηριακή τράπεζα στους χώρους της Μονής.

Το πρωί της κυριωνύμου ημέρας, Δευτέρας, 5ης Μαΐου 2025, τελέσθηκε 
Δισαρχιερατική Θεία Λειτουργία από τον Σεβασμιώτατο Ποιμενάρχη κ. Πρόδρομο 
και τον Θεοφιλέστατο Επίσκοπο Χώρας κ. Ευμένιο, ο οποίος, και πάλι, με λόγο 
καρδιακό, ουσιαστικό και διδακτικό, ομίλησε στους πολυπληθείς προσκυνητές.

Προ της απολύσεως της Θείας Λειτουργίας, ο Θεοφιλέστατος κ. Ευμένιος 
ανέγνωσε Ιερό Τρισάγιο επί του τάφου του μακαριστού Μητροπολίτου Ρεθύμνης 



και Αυλοποτάμου κυρού Θεοδώρου (Τζεδάκη) και ακολούθησε μοναστηριακή 
τράπεζα.

Στην Πανήγυρι μετείχαν πλήθη προσκυνητών από ολόκληρη τη Μεγαλόνησο Κρήτη, 
καθώς και ευλαβείς προσκυνητές από την Αμερική και την Αυστραλία.

Επίσης, παρέστησαν η Αντιπεριφερειάρχης Ρεθύμνου κ. Μαίρη Λιονή, ο Ταξίαρχος 
της Ελληνικής Αστυνομίας κ. Εμμανουήλ Παπαδάκης, Βοηθός του Γενικού 
Περιφερειακού Αστυνομικού Διευθυντού Κρήτης, η Επικεφαλής της Μείζονος 
Αντιπολιτεύσεως του Δήμου Ρεθύμνης κ. Ρένα Κουτσαλεδάκη, ο Διευθυντής του 
«Βενιζελείου» Νοσοκομείου Ηρακλείου κ. Κωνσταντίνος Δανδουλάκης, ο 
Εντεταλμένος Δημοτικός Σύμβουλος κ. Γεώργιος Παπαδόσηφος και άλλοι 
Δημοτικοί Σύμβουλοι του Δήμου Ρεθύμνης, ο Καθηγητής κ. Χρήστος Λιονής, ο 
Πρωτοσύγκελλος της Ιεράς Μητροπόλεως Λάμπης Συβρίτου και Σφακίων, 
Πανοσιολ. Αρχιμ. Αθανάσιος Καραχάλιος, και άλλοι κληρικοί από την Ιερά 
Μητρόπολή μας και από διάφορες Εκκλησιαστικές Επαρχίες της Κρήτης.


















